1 Teopema Kapno
Jo coynapeHusi KHUHeTHUECKHE SHEPTUU TeJ, IBUXKYILIHUXCS MOCTyNaTebHO

2Ty = myvi + mavs (1)
: ? (%1 ( E Vo

[Tocsie aBGco/I0THO HEYNPYTOro yaapa KHHETHYecKash SHEPTUsl CUCTEM Tell

2Ty = myu? + mou? (2)

[lorepsinnas sneprus Ty — 1. [lpencraBum ee B Buze
To-Th=Ty—-2T1 + Ty (3)

CorsiacHo Teopeme 06 U3MeHEHHH KOJMUECTBA ABMKEHUS cUCTeMBl Q1 — Qo = S°,
rae S¢ = 0 — umny/abc BHelIHUX cudl. [lonyyum @1 = Qo uau

(m1 4+ ma)u = miv1 + mavs.

Orciona
2Ty = (mq + ma)u? = (myv1 + mavs)u. (4)

[Toncrasum (1), (2) u (4) B (3). [Nonyunm

1
To—T, = §(m1vf + mgvg — 2myviu — 2mavou + myu® + m2u2)

HJIN

1 1
To—Tv = §m1(”01 —u)?+ Emz(vz —u)?

PasHocTH v1 —u ¥ vo —u HAa3bIBAIOTCS MOTEPSIHHBIMU CKOPOCTSIMU. TakuM 06paszom
nokasaHa Teopema Kapuo!:

Kunemuueckas anepeus, nomepannas cucmemori mea npu npu abcoiromHo
Heynpyeom yoape, pasHa moi KuHemuueckou 3Hepeuu, Komopyto umerq 6ol
cucmenma, ecau 6oL ee meaa 08USAAUCH C NOMEPAHHbIMU CKOPOCMAMU.
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